



“师傅你等着，我去拿钱” 然后……就没有然后了

赊账打车后他跑了，害出租车师傅凌晨等了一个多小时

昨天凌晨，一名的哥在无锡知名酒吧街附近接到一名乘客要到新区去，乘客当时表示身上分文全无，需要到达目的地后回家取钱支付，好心的哥还是载着这名乘客到了目的地。可没想到的是，乘客一句“你等着，我去拿钱”后，从此踪影全无，害的哥在夜色中苦等了1个多小时。昨天上午，这位的哥把自己的遭遇发到了网上，引起了网友的热议。

薛晟



的哥发布在网上的车票 网络截图

凌晨乘客打车不付钱 还骗的哥苦等了1个多小时

昨天上午，在无锡一知名网站论坛上，一名的哥发帖称，当天凌晨4点出头，在崇安区一酒吧街附近接到一名小伙子，说要到新区去。不过，小伙子一上车后就很礼貌地说：“师傅，我的钱用光了，等下到新区新华路创新创意产业园再上去拿钱给你。”

的哥没多想，就载着乘客送达目的地。“到了地方，计价器显示

49元，我说把车开进去，你说开进去等下不好出来（我居然相信了你的话）……”然后，就没有然后了。当时，这个小伙子下车时还特意向其保证：“师傅，我上去拿钱，马上就下来，最多十分钟。”在苦等了1个多小时后，的哥才相信，自己是碰到骗子了。

在帖中的的哥还附上了当时那张出租车发票的照片。照片显示，

乘客上车时间是4:02，下车时间（实际是出租车离开时间）为5:25，里程是14.9公里，等候时间为1小时9分钟，车费是74元。

对于这名出租车司机的遭遇，不少网友表示同情。有网友说，实在想不通，连几十元出租车费都要骗的人是怎样的模样？即使靠这种手段“赚了”几十元车费，但失了信誉肯定是得不偿失。

好心民警想代付车费 的哥发帖希望乘客能“回头”

昨天下午，记者联系到了这位姓薛的的哥。他是今年才开始开出租车的，还是第一次碰到这样不讲信用的乘客，当时他见小伙子迟迟没回来，一开始还以为天黑路不好走，但半小时后，他意识到自己可能碰到骗子了，就打电话报警。

“打报警电话的时候，我还在犹豫为这么点事报警，会不会浪费警力啊？不过民警很快就来到现

场。”薛的哥说，民警在了解了情况后就告诉他，很有可能等不到这个小伙子了，并表示愿意支付给他这笔车钱以让他不受损失。“（民警）又没坐我的车，我怎么能要民警的钱呢？只能自认倒霉了。”薛的哥说。

“以后碰上类似的情况，可能会让对方留点抵押品，或者陪着一起去取钱吧。”薛的哥说，“其实小

伙子下车的地方有不少监控摄像头，如果真要找他应该不难。”

薛的哥说，之所以当时在现场等1个多小时，并不是自己十分看重这几十元出租车费，而是当时从他内心来讲还是相信小伙子会回来支付车费的。在网上发帖子，也是希望这个小伙子假如有一天看到这个帖子，能记得自己还欠一个承诺没兑现。

马路特宽，路也特好走，但就是不通公交车 先步行再转车，从万顺路进个城要两小时

“万顺路修到方桥已经2年多了，马路特宽，路也特好走，但就是不通公交车。”近日，朱先生向现代快报反映说，万顺路穿过很多小区、社区，公交的需求量非常大，然而当地的居民要出行，非转车不可，一般进一趟城，都需要两个小时左右。周边的居民希望能够增加一些公交车，生活就方便多了。

朱先生介绍说，目前的万顺路从无锡大剧院开始一直向南，穿过

太湖国际社区、万科城、天鹅湖花园等高档社区，同时还有太湖高中、格致中学等中小学，目前也是太湖新城地区一条主要的通道，竣工通车已经2年多，这条路附近人口众多，且出行需求量非常大。

然而住在万顺路附近的居民，想要出行，却并不是这么容易。“进一趟城都要花费2个小时。”朱先生说，比如说从天鹅湖小学出发到市中心的商业大厦，就需要走一公里

的路到五湖大道上乘坐68路公交车，而且68路公交车的班次也不多，往往一等就是15分钟以上。“进一趟城少说要花1个多小时，早晚高峰时2个小时也有可能。”

住在天鹅湖花园的一位居民陈老先生也告诉记者，上个月他要到人民医院去体检。本来想好了早点出门到医院可以少排队，于是他一早6点半从家里出发，最方便的线路就是乘坐68路，到了湖滨路再

转36路车，但这一转车，加上等车的时间，整整花费了2个小时，等到医院，已经8点半了。

昨日，记者将市民的建议反映给了无锡公交公司，一位负责人告诉记者，对于万顺路的公交问题，其实早已列入了公司的工作范围内。目前，城乡接合地区的公交对接，一直是公交公司的工作重点，但推进的过程需要时间，不久后，万顺路的公交对接问题就能够解决。

85后夫妻没日没夜躲屋里上网，这是闹哪样？ 原来他们在“色诱”诈骗，受害者遍布全国各地

结婚才两年多的小夫妻，缘何没日没夜躲在出租屋内？在他们面前的几台电脑上保持10个QQ号同时登录，信息不时闪烁，再看聊天内容，“提供美女上门按摩服务”“兼职学妹、少妇，快餐300，包夜500”……种种挑逗性文字赫然在目。

今年7月底，南长警方远赴武汉破获一起网络招嫖诈骗案件，嫌疑人李某等人以发布招嫖信息，骗取被害人保证金的方式实施诈骗，截至被捕，李某等人已经骗得20余万元，全国各地都有人上当受骗。

钱交了没人“上门按摩”

5月24日，无锡市民成先生突然接到一个QQ加好友信息，称可以提供异性上门按摩服务，还给成先生留下了一个电话号码。受不住诱惑，成先生拨打了这个电话。“上门一次300元。”成先生没有多想，

按照电话中所说给一个叫做“吴某某”的银行卡打了300元，可是当成先生将钱打过去后，对方又称至少要交3000元的“安全保证金”以保证“小姐安全”。成先生觉得对方说得也有道理，又打了3000元过去。

打了钱后，成先生左等右等却不见有人“上门服务”，于是他要求对方退款，可是这时对方又称自己只有一张6000元的现金支票，“你再汇2700元过来，我到时候把支票寄给你。”这时的成先生虽然已经怀疑自己上当了，但是他还是抱着最后一线希望汇了2700元现金过去，可是最终对方没有给他寄支票。最终，成先生于5月26日向南长区金星派出所报警。

最多一天接350个留言

接到报案后，南长公安分局网安大队对此案展开调查，经过半个

多月的侦查，锁定犯罪嫌疑人藏身在湖北武汉，民警赴武汉展开侦查。

警方很快查找到了嫌疑人的真实身份和作案地点。7月24日下午，在当地警方配合下，通过伏击守候终于在武汉东西湖区一小区出租户内将一对夫妻李某、肖某和他们的老乡李某某抓获，并查获两台电脑和五张“吴某某”银行卡。

李某和肖某是夫妻，这对85后的年轻人结婚才不过两年多，今年2月，无业在家的李某在网上看到利用网络诈骗的事情后，萌生了自己在网上发布招嫖信息进行诈骗的想法。随后李某和妻子通过网上购买的一张吴某某的身份证办理了五张银行卡。李某申请了10余个QQ号用于作案，因为接到留言信息太多，他雇了老乡李某某帮忙维护。

“从五月初开始诈骗到被捕，最多的一天他们接到了350多个资讯

信息。”办案民警说，涉案的五张银行卡涉及诈骗金额二十多万元，查实的20余名受害人遍布全国各地。

准新郎被骗3万不敢报警

“不少人被骗后，出于各种原因，不愿或不敢报警。”民警说。

此案中有一名东北的年轻小伙被骗了3万元，但是因为马上就要结婚了，因此选择了隐瞒。民警到东北核实案件时，考虑到这名男子的实际情况，他们在做完笔录立案后为他进行了保密。这起案件中，在无锡被骗的3个人中，有一名男子也没有报警，他被骗后，到派出所咨询，问汇出去的款项是否可以追回，民警询问时发现他遇到了诈骗。

警方提醒，如市民发现自己掉进网络诈骗陷阱，应及时到公安机关报案，以便公安机关追查犯罪人员。

胡娟姣

微新闻

无锡全面通过义务教育发展基本均衡验收

@徐振 日前，无锡所属江阴市、宜兴市、锡山区、惠山区、滨湖区、崇安区、南长区、北塘区全部通过教育部督导检查组对江苏申报首批义务教育发展基本均衡县（市、区）的督导检查（全省6个非一级政府的开发区不参加认定，包括无锡新区），成为全国首批所有市（县）区全部通过义务教育基本均衡“国检”的大中城市。

灵山将对无锡市民实行门票优惠

@陆媛 无锡灵山景区将在11月16日-11月24日期间对无锡市民实行门票优惠政策，凡无锡（含江阴、宜兴）市民凭有效证件（身份证、市民卡、暂住证、在校就读学生证）均可在活动期内享受70元/人的散客感恩价格（不含吉祥颂演出及梵宫珍宝馆）。

1-10月份无锡居民消费价格指数平稳运行

@匡笠 最新统计数据显示，10月份无锡居民消费价格指数同比上涨2.7%，环比下降0.3%。1-10月，无锡居民消费价格累计上涨2.0%，低于全国平均涨幅0.6个百分点，低于全省平均涨幅0.3个百分点，低于苏南五市平均涨幅0.12个百分点，与苏州、镇江并列全省第九位。

超市食用油平均降价一至二成

目前无锡市场食用植物油开始全面降价，主要遍及各品牌大部分的菜籽油、调和油、大豆油类别，最高降幅近30%，多数食用油价格已低于去年同期。此次调价是继今年5月份大幅降价后，食用植物油年内出现的第二轮降价潮。

无锡市物价局价格监测中心近期对无锡家乐福、天润发、欧尚、易初莲花等八家大型超市食用植物油销售价格监测情况显示：无锡食用植物油价格整体降势明显，平均降幅10%-20%。降幅居前的食用油品种如：福临门4L玉米油11月11日市场零售价49.5元，同比回落7.99%，相比1月份市场价格降低24.89%；俊香浓香5L菜籽油11月11日市场零售价59.9元，同比回落9.1%，相比年初降低21.7%；金龙鱼精炼一级5L大豆油11月11日市场零售价59.9元，同比回落2.95%，相比年初降低17.9%。

看风云

明天又有小雨

昨日无锡以阴天为主，有时飘些小雨，最高气温维持在15℃左右。预计14日早晨前后，受高空槽影响，锡城将再次出现小雨天气，气温略有上升。15日起，锡城将维持晴到多云的好天气，气温变化不大。

今明后三日天气

今天 阴到多云，10℃~17℃
明天 阴有小雨转阴到多云，13℃~17℃
后天 多云，8℃~18℃